



Сотрудники Главного следственного управления посетили общественную организацию «Радость моя», расположенную в г. Ивантеевка Пушкинского района



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области вместе с заместителем руководителя Виталием Ткачевым посетили общественную организацию "Радость моя", расположенную в г. Ивантеевка Пушкинского района.

Данная организация объединяет семьи с детьми-инвалидами и пытается организовать общение детей с внешним миром, а также создать позитивный настрой в обществе по отношению к людям с инвалидностью.

В первую очередь директор организации Инна Орлова провела для сотрудников Главного следственного управления экскурсию по помещениям, в которых дети проходят обучение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Затем в общеобразовательных целях следователь-криминалист продемонстрировал детям криминалистическую технику, рассказал об особенностях и сложностях работы следователей. Кроме этого был смоделирован осмотр места происшествия, в котором дети и их родители приняли непосредственное участие. После этого сотрудники Главного следственного управления провели с детьми профилактическую беседу. Затем взрослые и дети приняли участие в мастер-классе: рисование красками по стеклу. А закончилась встреча чаепитием.

Изображения



29 Января 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1010190>